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„Június 7-én mindenki szavazhat arról is:
akar-e ingatlanadót fizetni”

–  A Fidesz rövid, de haté-
kony kampányt tervezett az EP 
választásokra. Rövidnek rövid 
volt, Ön szerint hatékony is?

–  Hogy hatékony volt-e a 
kampányunk, meglátjuk júni-
us 7-én, este Az MSZP-SZDSZ 
kormány az elmúlt hét évben 
súlyos helyzetbe sodorta a ma-
gyar embereket és az országot. 
Erre jött még a gazdasági válság 
hatása is. Ilyen nehéz helyzetben 
a Fidesz úgy döntött, hogy olcsó 
kampányt folytat, mert szerin-
tünk nem a kampányra kell a 
pénzt fordítani, hanem a mun-
kahelyek megőrzésére, az em-
berek gondjainak orvoslására. 
Mi a pénz herdálása helyett sok 
embert szeretnénk személyesen 
meggyőzni a választáson való 
részvétel fontosságáról.

–  Az MSZP szerint Önök 
belpolitikai kérdésekkel foglal-
koztak Európa Parlamenti vá-
lasztási kampányban, az euró-
pai ügyek helyett. Mi erről a vé-
leménye?

–  Az európai parlamenti kér-
dések nagy része Magyarország-
ról szól. Az, hogy a magyar gaz-
dák mennyi támogatást kap-
nak, hogy mennyi út, beruhá-
zás valósulhat meg, hogy a fo-
gyatékkal élők kapnak-e segítsé-
get az akadálymentes, teljes élet 
megéléséhez, rólunk szól, min-
ket érint. Az Európai Unió leg-
több tagállamában egyébként 
belpolitikai ügyekről mondanak 

véleményt az emberek. Magyar-
ország polgárainak június 7-én 
lehetőségük lesz kiállítani a bi-
zonyítványt a jelenlegi kormány 
teljesítményéről is. Ezt nem aka-
dályozhatja meg sem az MSZP, 
sem az SZDSZ. Persze, ami-
lyen nehéz helyzetbe hozták a 
magyar embereket, a szocialis-
ták nem örülnek ennek. Június 
7-én mindenki szavazhat arról 
is: akar-e ingatlanadót fizetni.

–  A FIDESZ-KDNP EP lis-
tájának. 15. helyén szerepel dr. 
Bagó Zoltán, a megyei közgyű-
lés kalocsai alelnöke. Ön sze-
rint megszerezheti ezt a mandá-
tumot a hazánk számára adott 
22-ből?

–  Nem szeretnék számhá-
borúba, jóslatokba bocsátkoz-
ni. Egyetlen választás sem ön-
célú. Mi nem dicsekedni szeret-
nénk az Európa Parlamenti kép-
viselőink számával. Világos el-
képzeléseink, terveink vannak 
az előttünk álló időre. A Fidesz-
ben nemrég fogadtuk el euró-
pai programunkat. Szeretnénk 
a leghatékonyabban képviselni 
a magyar gazdák, a magyar csa-
ládok, a magyar emberek érde-
keit az Európai Parlamentben. 
Mi munkát, feladatot vállalunk. 
Dolgozni szeretnénk, mert ér-
demes, mert tudjuk, hogy Ma-
gyarország többre képes.

–  Többen azt mondják: az 
EP választásokon megsemmi-
sítő vereséget mér a FIDESZ az 

MSZP-re, és ez megnyitja a ka-
put az őszi, előrehozott választá-
sok előtt. Ön hogyan látja?

–  Az ország, az emberek 
helyzete egyre nehezebb, a 
szocialisták pedig nem képe-
sek orvosolni a bajokat, nem 
képesek megoldani a problé-
máinkat. A szocialisták már 
csak a saját hatalmuk megtar-
tásával foglalkoznak. És per-
sze megint riogatnak, félel-
met keltenek. Egyre több em-
ber mondja azt, hogy ELÉG! 
Az embereknek elegük van a 
hazudozásból, a képmutatás-
ból, a szocialistákból. Elegük 
van az adóemelésekből, a kor-
rupcióból, a munkanélküli-
ségből. Sokakkal találkoztunk, 
beszéltünk az elmúlt hetekben. 
A többség azt mondta, hogy a 
lehető leghamarabb változásra 
van szükség. Ezt viszont nem 

elég csak mondani! Nem elég 
csak beszélni a változásról, 
szavazni is kell érte! Az MSZP 
a 2008-as Szociális Népszava-
záson kapta az első mélyütést, 
majd az idei miniszterelnök-
jelölés körüli herce-hurca ren-
dítette meg őket. Május 10-én 
pedig a pécsiek mondtak ha-
tározott ítéletet róluk. A pé-
csi választás megmutatta, hogy 
érdemes szavazni, választani, 
mert ha sokan akarjuk, meg-
történik a változás. Ilyen előz-
mények után joggal bízhatunk 
abban, hogy ha június 7-én 
sokan mennek el választani 
és egységesen szavaznak, ak-
kor véget érhet a Gyurcsány-
Bajnai korszak. Ha elegen le-
szünk Magyarország végre új 
irányba indulhat. Ez mindan�-
nyiunk közös érdeke.
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